

01.02.2016

**Indikatívny harmonogram výziev na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok
 (obdobie január 2016 až december 2016)**

Operačný program: Ľudské zdroje

Riadiaci orgán/Sprostredkovateľský orgán: MPSVR SR

Dátum schválenia:

Verzia: 01

PO	Špecifický cieľ	Názov výzvy	Oprávnení žiadatelia	Oprávnené územie	Fond	Forma výzvy	Dátum vyhlásenia výzvy	Dátum uzavretia výzvy	Indikatívna výška finančných prostriedkov v určených na výzvu (zdroje EÚ)	Poskytovateľ
2	2.1.1.	Podpora vstupu vybraných skupín mladých ľudí na trh práce	Zamestnávateľia-podnikateľské subjekty, občianske združenie, mimovládne neziskové organizácie, nadácie, obce a mestá, miestne akčné skupiny, ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. Eur	MPSVR SR/SP
2	2.1.1.	Nové alebo inovatívne programy na zlepšenie samozamestnania mladých ľudí	Zamestnávateľia-podnikateľské subjekty, občianske združenie, mimovládne neziskové organizácie, nadácie, obce a mestá, miestne akčné skupiny	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	10 mil. Eur	MPSVR SR/SP

3	3.1.1.	Podpora rozvoja regionálnej a miestnej zamestnanosti prostredníctvom subjektov sociálnej ekonomiky	<ul style="list-style-type: none"> - Obce/mestá v súlade so zákonom č. 36/1990 Z.z. - Združenia obcí v súlade so zákonom č. 369/1990 Z.z., resp. s občianskym zákonníkom č. 64/1966 Z.z. - Rozp. alebo príspevková org. Zriadená obcou v súlade so zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy <ul style="list-style-type: none"> - Nezisková org. Poskytujúca všeobecne prspešné služby, založená obcou v súlade so zákonom č. 213/199/ Z.z. - Záujmové združenie právnických osôb založené obcamiv v súlade so zákonom č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník - Obchodné spoločnosti (obchodný zákonník, živnostenský zákon) 	Menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	September 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	30 mil. Eur	MPSVR SR/SP
3	3.1.2.	Nové zručnosti a prispôsobenie sa zmenám trhu práce	Zamestnávateľa-podnikateľské subjekty, obce a mestá, VÚC, úrady samosprávneho kraja, právnická osoba, ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je VÚC, mimovládne neziskové organizácie, nadácie	Menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Október 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. Eur	MPSVR SR/SP

4	4.1.2.	Poradenstvo a osвета v oblasti prevencie a eliminácie diskriminácie	štátne rozpočtové, príspevkové, preddavkové organizácie a mimovládne neziskové organizácie; obce a mestá a právnická osoba, ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je obec alebo mesto; združenie miest a obcí; VÚC, úrady samosprávneho kraja a právnická osoba, ktorej zriaďovateľom alebo zakladateľom je VÚC; záujmové združenie právnych osôb; občianske združenia; zamestnávateľa – podnikateľské subjekty; medzinárodné organizácie	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	August 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	7 mil. Eur	MPSVR SR/ ORRaRP
4	4.1.2.	Poradenstvo a osвета v oblasti prevencie a eliminácie diskriminácie	štátne rozpočtové, príspevkové, preddavkové organizácie a mimovládne neziskové organizácie; obce a mestá a právnická osoba, ktorej	Viac rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	August 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	3 mil. Eur	MPSVR SR/ ORRaRP

			zakladateľom alebo zriaďovateľom je obec alebo mesto; združenie miest a obcí; VÚC, úrady samosprávneho kraja a právnická osoba, ktorej zriaďovateľom alebo zakladateľom je VÚC; záujmové združenie právnych osôb; občianske združenia; zamestnávateľa – podnikateľské subjekty; medzinárodné organizácie							
4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v otvorenom prostredí a zefektívnenie resocializácie drogových a iných závislostí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	7 mil. Eur	MPSVR SR/SSaRP
4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v otvorenom prostredí a zefektívnenie resocializácie drogových a iných závislostí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	4 mil. Eur	MPSVR SR/SSaRP
4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v prirodzenom rodinnom prostredí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	10 mil. EUR	MPSVR SR/SSaRP

01.02.2016

4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v prirodzenom rodinnom prostredí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	4,5 mil. EUR	MPSVR SR/SSaRP
4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v náhradnom rodinnom prostredí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	6 mil. EUR	MPSVR SR/SSaRP
4	4.2.1	Podpora výkonu opatrení SPODSK v náhradnom rodinnom prostredí	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	2 mil. EUR	MPSVR SR/SSaRP

Poznámka: harmonogram výziev podlieha aktualizácii v prípade, ak dôjde k posunu vyhlásenia výzvy zaradenej v harmonograme o viac ako dva mesiace alebo ak dôjde k vecným zmenám v údajoch, ktoré sú uvádzané v harmonograme.

Schválil:

Dátum:

JUDr. Ján Richter

minister práce sociálnych vecí a rodiny

Podpis:

v.r.